

# 受台风影响 宁波机场今天取消这些航班

记者昨晚从宁波机场了解到,受台风“桦加沙”影响,宁波机场将取消今天进出港航班20架次,其中进港10架次,出港10架次,涉及深圳、香港、广州、珠海等方向。

记者 范洪 王嘉彬  
通讯员 蒋钦卿

进港取消航班		出港取消航班	
航班号	航段	航班号	航段
CZ8293	广州-宁波	CZ3672	宁波-广州
9C6663	广州-宁波	UO227	宁波-香港
CZ3775	广州-宁波	CZ8294	宁波-广州
QO2027	广州-宁波	CX955	宁波-香港
QO2133	广州-宁波	CZ3776	宁波-广州
UO226	香港-宁波	9C6664	宁波-广州
CZ3671	广州-宁波	QO2160	宁波-广州
CX958	香港-宁波	MU8763	宁波-广州
QO2158	广州-宁波	MU5649	宁波-珠海
MU5244	深圳-宁波	MU5237	宁波-广州

# 这条海底隧道建成后 石浦至鹤浦: 50分钟→5分钟

记者从象山县交通局了解到,宁波首条海底公路盾构隧道——S202象山石浦港海底隧道及接线工程日前正式开工,项目整个建设周期为36个月,预计于2028年建成通车。

该工程全长约6.7公里,起点位于石浦高速连接线与沿海南线交叉点,终点位于乌沿港大桥及连接线远期线位。项目按一级公路标准建设,设计速度为80公里/小时,双向四车道,包括1座

隧道和3座桥梁。

作为核心工程的隧道段全长4.26公里,其中盾构段长约3.1公里,盾构隧道外径13.3米,是宁波首条海底盾构公路隧道,也是国内最长的穿越全淤泥质软土地层的海底盾构公路隧道。

项目建成后,石浦至鹤浦的陆路通行时间将由50分钟缩减至5分钟,沿线10万居民将实现“15分钟上高速”,有力推动区域经济社会发展。  
记者 范洪



公益体彩 乐善人生

## 超级大乐透套餐票秋日好礼来袭

秋日好礼为您焕新!中国体育彩票APP和小程序的浙江用户注意啦,您有一份超级大乐透套餐票专属福利待领取!

金秋九月开启幸运之旅,9月15日10:00-9月26日24:00,让我们把惊喜加倍,把快乐满分!

### 一重惊喜:登录即领!

活动期间,受邀用户登录中国体育彩票APP或小程序即可免费领取28元减18元超级大乐透套餐票代金券或超级大乐透套餐票18元代金券。

### 好礼加倍:扫票再得!

领取首张券后7日内(以页面提示时间为准),扫描3张浙江省内购买的超级大乐透套餐票(第25106期至第25111期)可再得1张超级大乐透套餐票18元代金券!

使用须知:代金券领取后7日内有效,请至浙江省内体彩实体店使用,逾期未使用视为自动放弃,代金券数量有限先到先得!

立即登录中国体育彩票APP或小程序,解锁您的秋日专属福利吧!

来源:浙江体彩



# 转角偶遇惊喜! 宁海这家藏着咖啡香的体彩店,承包你的治愈时光

提起体彩店,很多人脑海里会浮现“买完就走”的匆忙画面,位于宁波市宁海县桃源街道兴宁北路518号的3302021695体彩实体店却藏着不一样的惊喜。

这里既有体彩的热血激情,也有咖啡的醇厚温柔,夜晚有驻唱歌手用旋律暖场,若兴致来了,大家还可以一起放声高歌。不少人好奇,是谁将这些看似不相关的元素巧妙融合?这背后,藏着一个大学生创业者与体彩的一段特别缘分。

### 缘起:

#### 因公益心动,想为体彩“焕新颜”

这家店的店主李锦程始终对社会公益事业有着特殊的关注。他了解到中国体育彩票的公益金使用不仅限于体育事业,还被用于补充全国社会保障基金,支持多项社会公益事业。明白体彩远不止是“购买彩票”这么简单,它承载着利国利民的重要意义,是一项温暖的公益事业。

可随着观察深入,他发现传统体彩实体店存在一些局限:功能比较单一,往往只有几张历史开奖号码图、一台出票机,顾客进店选号、出票、离开,全程不过几分钟,缺少体验感与社交属性。这样的模式,很难吸引年轻群体主动走进来,也让公益体彩与大众的日常生活渐渐拉开了距离。

一个念头在他心中悄然萌芽:能不能

为体彩换一种“模样”?让它告别冷冰冰的交易属性,变成一个能融入人们日常生活的休闲空间,让更多人,尤其是年轻人,愿意走进来、留下来,慢慢感受体彩背后的公益温度。这个想法在他心中酝酿了许久,直到今年7月,在宁海的街头,这家名为“幸运彩咖”的特色体彩店正式开业,他与体彩的故事,也由此翻开了崭新的一页。

### 实践:

#### 咖啡、音乐与体彩的巧妙融合

开店前,店主反复琢磨:如何才能让顾客愿意在体彩店里多停留?

他发现,咖啡是现代年轻人钟爱的休闲方式,能带来松弛惬意的氛围;音乐则能拉近人与人之间的距离,帮助人们释放情绪;而体彩本身,连接着体育赛事的热血激情,也藏着人们对生活的小小期待。这三者看似跨界,却有着共同的“情感连接点”——都能在闲暇时光里,为人们带来愉悦的心情。

基于这样的思考,在300平方米的店铺空间里,他进行了精心设计:一侧摆放着专业的咖啡机与各式优质咖啡豆,他会用心制作每一杯咖啡,咖啡的名字都满含祝福,细节处满是巧思;另一侧则清晰陈列着体彩各类游戏玩法介绍,无论是即开型彩票还是电脑型彩票,顾客都能很方便地挑选自己喜欢的彩票种类;店铺中间的空间,更是巧妙设置了驻唱舞台;观影观

赛区,提供了一个既能观影、看赛、刮彩,也能热闹互动的空间。

为了让服务更流畅,他还对员工开展了“交叉培训”:要求彩票销售员掌握基础的咖啡知识,能为顾客简单介绍咖啡品类;咖啡师也要了解体彩相关知识,能解答顾客关于购彩的基础疑问。

如此一来,顾客点一杯咖啡、选一张彩票,全程无需费心切换场景,体验感自然大幅提升。从7月开业至今,看着顾客们捧着咖啡认真研究号码,或是与朋友围坐在观影观赛区为赛事欢呼,又或是在话筒前放声高歌,店主知道,自己当初的想法,正一步步变为现实。

### 收获:

#### 不止是经营,更是守护一群人的“小确幸”

在经营这家特色体彩店的日子,店主收获的远不止营业额的增长,更多的是顾客的认可与满满的温暖。

每到傍晚,很多球迷就会准时来到店里,买一张彩票,再带走一杯咖啡。这里有一群热爱体育的球迷,只要有体育赛事,大家都会约着来到店里,一起看球、讨论比赛、猜测比分,如果猜中了,还会唱首歌庆祝一番。

为了引导大家理性享受购彩乐趣,在赛事期间,店里还会推出“模拟竞猜”活动:为参与者提供虚拟资金,并设置每日投注上限,引导大家从“盲目拼运气”转向“理性研赛事”。

遇到有顾客投注策略过于激进时,他也会主动上前友善提醒,耐心交流,慢慢帮助大家培养健康的购彩习惯。店主觉得,自己经营的不只是一家小店,更是在传递一种积极健康的生活态度。

### 未来:

#### 愿让更多人体会体彩的“新温度”

“幸运彩咖”在宁海“一上线”就积累了不少人气,成了不少人休闲放松的好去处,但在店主心中,这仅仅是一个开始。

短期内,他计划深耕单店运营,将“幸运彩咖”的模式打磨得更成熟、更扎实,让它成为区域内特色体彩店的标杆,让更多人知道,体彩店也能充满温度与活力。

他希望能打造一个创新体彩零售模式,让更多人看到,体彩不只是一张小小的彩票,它还能与咖啡、音乐、社交完美融合,成为人们日常生活中不可或缺的一部分。同时,他也想通过这样的方式,让更多人了解每一张彩票背后蕴含的公益力量,让公益体彩以更时尚、更亲和、更温暖的形象,走进更多人的生活。

这就是李锦程与体彩的故事,一段关于热爱、创新与责任的温暖旅程。未来,他还会带着这份初心继续前行,期待在这条路上,遇见更多志同道合的人,一起将这份有温度的体彩事业做得更好。

来源:宁波体彩